

## 体育

丹东法警透露玄机

## 谢亚龙五月出庭受审

**本报丹东4月15日讯(记者 李志刚)** “反赌风暴”已经进入最后的收网阶段,辽宁有关部门的一举一动均受到全国众多媒体、球迷的强烈关注。4月15日,记者来到辽宁省丹东中级人民法院,一名法警在聊天时透露玄机,“听说应该是5月份开庭吧。”丹东方面主抓的是“谢亚龙案件”,看来素有“龙王”之称的谢亚龙将于5月正式

出庭受审了。

“大约十天之前,我们就获知中央电视台已经录制完有关谢亚龙、南勇案情的节目。”一位辽宁资深媒体记者这样说,“谢亚龙、南勇等人受到举国媒体、球迷的强烈关注,案件的影响非常大,在审判之前播一下他们的犯罪事实,可以让大家有个心理准备。”与此同时,这位辽宁记者还做出了这样的判断,

“在反赌风暴中落马的人员,不管是谢亚龙、南勇这样の大鱼,还是王鑫、王珀这样的小虾,都不会被判处死刑。”4月15日,有人援引“央视内部人士”的话声称,“(披露谢亚龙、南勇等人案情的)节目将在这两天在央视几大频道的新闻栏目中滚动播出。”记者随后向有关人士求证,得知“事情的确如此”,“这几天可以多关注一

下,这些节目很快就要与大家见面了。”

辽宁方面到底何时开庭审理在“反赌风暴”中落网的那些人?很多人都在猜测,记者此前获得的消息是“4月下旬至5月上旬之间,就会正式开庭”,4月15日,这一判断在辽宁省丹东中级人民法院那里得到了证实,一名法警表示“应该是在5月开庭”。4月15日,记者来到位于

鸭绿江边上的丹东中级人民法院。不巧的是,该院宣传处的有关人员都不在,值班人员告诉记者“宣传处的同志都出去了”,“我们丹东市今天组织了一个健步走的活动,宣传处的人都去参加这个活动了,一时半会儿回不来。”随后一名法警告诉记者“现在你来得早了点”,“应该是在5月开庭吧,当然了,这只是我个人的一个判断。准

确的开庭时间,还得由有关方面正式公布为准。”

丹东方面主抓的是谢亚龙案件,记者通过有关渠道获悉,目前谢亚龙仍被关押在沈阳,还没有被带到丹东。综合目前各方面的信息,谢亚龙应该会比南勇等人先一步出现在法庭之上,届时的“龙王”会是怎样的状态?这一点着实引人关注。

全世界聚焦皇马巴萨

## 世纪大战 四集连播

皇马和巴萨的一次对决如果能成为一部电影,那么现在皇马和巴萨将联袂出演的四场比赛就是一部电视剧,22名演员在两位导演的指挥下,不知将为球迷上演怎样的剧情。

## C罗梅西

## 谁成世界第一

在这部四集连续剧中,最佳男主角非梅西、C罗莫属。但男一号只有一位,争夺在所难免。

在赢得2008年金球奖时,C罗曾放言“我是这个星球上第一第二第三出色球员”。但令他万万没想到的是,2009年,率领巴萨成就丰功伟绩的梅西,毫无争议地把C罗推下神坛。2010年,梅西又在并不被看好的情况下,爆冷卫冕金球奖。C罗想要再次成为世界第一个人,这已经是众人皆知的事情。而接下来的4场国家德比,将直接决定梅西和C罗全新的座次表。

从个人数据来看,C罗本赛季的表现不如梅西。本赛季迄今为止,梅西各项比赛中出场46次打进48球并助攻23次,“跳蚤”一人制造了巴萨71个进球。C罗则出场45次,9600万先生打进40球并助攻12次,一人制造了52个进球。C罗唯一“超越”梅西的就是射门数,他在欧冠和西甲的射门榜上都遥遥领先。

四场比赛至少会决定两项冠军的归属,不管是梅西还是C罗,都期待带领球队再续辉煌。尤其是皇马,在联赛夺冠渺茫的情况下,更希望欧冠、国王杯力压对手。在巴萨,梅西还可以依靠整体体系有所发挥,但是C罗喜好单打独斗的风格就只能带来更多制约,所以这场争夺,C罗的压力将更大一些。

## 穆帅瓜帅

## 谁是最佳导演

无论执教波尔图、切尔西、国米还是皇马,穆里尼奥的核心理念都没有发生过变化,都是将效率摆放在第一位,强调纪律胜过才华,用最简洁的方式去进球,用最简洁的方式去胜利。接下来的4场国家德比,是穆里尼奥执教生

涯最艰难的一段赛程,葡萄牙人会用怎样的方式将自己拉出水深火热的漩涡呢?

在本赛季首回合国家德比前,自我感觉良好的穆里尼奥略显轻率地在诺坎普同时派上4名攻击手,结果惨不忍睹。被同一块石头绊倒两次不是穆里尼奥的性格,他不是莱昂纳多,对足球没有天真的理想主义。

如今四场国家德比开赛在即,穆里尼奥很可能选择三后腰反阵型,穆里尼奥的思路是保平争胜。皇马在西甲中原本就没什么夺冠希望了,而在国王杯决赛和欧冠半决赛中,防反阵型也许会给皇马带来意料之外的惊喜。穆里尼奥的国米上赛季之所以能淘汰巴萨,首先就是因为狂人选择了防反的正确战术。

而瓜帅的战术几乎不用再猜,巴萨的整体体系已经相当成熟,战绩也已经说明了一切,多余的改变是没有必要的,当务之急只是帮助队员调整好状态,迎接更多的洗礼。

## 百年恩怨

## 谁也没退路

皇马与巴萨的百年争斗,可以说是一部西班牙足球的简史。两支队伍从建立之初就由于各种原因老死不相往来。双方从1902年的国王杯交战以来,为广大球迷奉献了无数经典战役。

在历史长河中,皇马给巴萨留下的伤疤最深。在1943年国王杯赛上,皇马11:1巴萨,创下两队历史上最大的分差。虽然巴萨也曾在友谊赛中以7:0大胜皇马,但显然无法抵消那一耻辱。不过近几年来巴萨始终处于上风,上赛季双杀皇马,本赛季首回合5:0,皇马似乎找不到过去辉煌的时刻,找不到痛打巴萨的感觉。

皇马和巴萨历史上一共交战238次,巴萨胜99场,皇马胜89场,在欧冠相遇的6场比赛,皇马胜了3场,巴萨胜了1场,而32场国王杯比赛,皇马胜了8场,巴萨胜了15场,在161次联赛交锋中,巴萨胜了63场,皇马则胜了68场。未来18天,四度相遇,纪录又将怎样改写,且看剧情发展。

本报记者 许恺玲

## 西班牙国家德比时间表

4月17日04:00 西甲第32轮 伯纳乌 皇家马德里VS巴塞罗那  
4月21日03:30 国王杯决赛 梅斯塔利亚  
巴塞罗那VS皇家马德里  
4月28日02:45 欧冠半决赛 伯纳乌 皇家马德里VS巴塞罗那  
5月4日02:45 欧冠半决赛 诺坎普 巴塞罗那VS皇家马德里



CBA总决赛第一场

## 新疆客场告捷

**本报讯(见习记者 刘伟)** 4月15日,2010-2011赛季CBA总决赛在东莞拉开战幕。经过激烈的角逐,卫冕冠军广东宏远主场92:100不敌本赛季季后赛MVP的新疆广汇。新疆外援昆西·杜比在比赛中势不可挡,全场命中10个三分,拿下53分,成为新疆获胜的最大功臣。53分也创造了CBA总决赛新的个人得分纪录,而10个三分也是总决赛赛场的新高。

本赛季,新疆斥巨资引进了外援杜比与辛格勒顿,就是希望能依靠两位强力外援赢得总冠军,总决赛第一场,杜比用行动证明自己是绝对值这个价的。

赛前,广东队很清楚,要想在主场战胜新疆,控制住杜比将是关键。不过,开赛之后,广东队对杜比的防守并不算成功,凭借超强的个人能力,杜比在上半时就拿下了17分,但谁也不会料到,这仅仅是“杜比秀”的预演。第三节一开始,杜比在外线迅速找到了手感,三分线外各个角度的投篮让广东防不胜防。投篮命中后的杜比,不忘冲到广东替补席旁来一次疯狂的怒吼。

第四节比赛杜比手感依旧火热,不少投篮直接都是在离三分线很远的地方发炮,在连续命中5个三分之后,广东队的追分势头被杜比一个人生生摁了下去。全场比赛,杜比3分球17投10中,命中率高达59%,两分球14中6,罚篮12中11,砍下了惊人的53分,此外杜比还抢下11个篮板,拿下了两双。

## 世乒赛大名单初定

## 郭跃李晓霞入单打名单

**本报讯(记者 许恺玲)**

15日上午,目前仍然处于封闭集训状态的男女乒乓球国家队公布了2011年鹿特丹世乒赛的参赛名单。虽然这份名单还有更改的余地,但是根据以往经验几乎是最后名单。从这份名单总体的特点看,中国队在男女两线都派遣出了最强的阵容,男单七大主力仅郝帅掉队,王励勤和马琳两位老将顺利出征鹿特丹单打比赛。女队方面郭跃、刘诗雯等人携手出战,而此前取得直通资格的木子没能进入单打名单。

参加本次世乒赛男单比赛的七名中国队选手,正好是国际乒联4月初公布的世界排名里中国队的前七号人物。马琳和王励勤的人选让人期待,两位老将一个要突破世乒赛无冕之惑,另一个则期待延续在世乒赛上的辉煌。

马琳曾三次打进世乒赛决赛,遗憾的是第一次输给刘国梁,2005年和2007年又两度输给了王励勤。要成就大满贯,下月世乒赛对马琳很关键。而王励勤是世乒赛舞台上的传奇选手,自1997年首次亮相世乒赛单

打舞台,参加了此后历届单项世乒赛,三获世锦赛男单冠军,此外王励勤分别拿到了两个世乒赛男双冠军以及一枚混双金牌,同时还手握四个世乒赛团体冠军,就此以11个世乒赛冠军成为国乒男队的第一人。

郭跃和李晓霞此前双双被挡在直通门外,但都顺利入选了单打名单。郭跃是2007年的冠军,且是队里唯一参加过两次奥运会的主力,有理由相信郭跃会在这次世乒赛上有更出色的表现。李晓霞四年前距离冠军只差一步,最近在张怡宁恩

师李隼的调教下,有了很大进步。而郭焱和刘诗雯,她俩最近状态很好,成绩也很稳定。所以谁能在世乒赛上夺冠,谁就有可能开启属于自己的新时代。

以下为详细名单:

**男单:**王皓、马龙、马琳、王励勤、张继科、许昕、陈玘

**女单:**郭跃、李晓霞、郭焱、刘诗雯、丁宁、武杨、范瑛

**男双:**王皓/张继科、马琳/陈玘、马龙/许昕

**女双:**郭跃/李晓霞、郭焱/丁宁、木子/冯亚兰